
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 09 
 Ata da 9º sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º legislatura realizada no 

dia 27 de janeiro de 1993 às 20:00 horas na sede própria localizada na rua da alegria nº 

71, nesta cidade de Xexéu de caráter ordinária, com a presença dos senhores vereadores: 

Jobson Filgueiras do Nascimento, Helena de Almeida Silva, Adauto Hermínio Silva, 

José Batista da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Edson Cabral da Silva Filho, Jesimiel 

Gonçalves de Lima, Jailton Francisco do Nascimento e Nilton Antônio da Silva, tendo 

contado com o número suficiente que atende ao caráter regimental desta casa. O senhor 

Jobson Filgueiras do Nascimento, declara aberta a sessão e em seguida o senhor Edson 

Cabral 1º secretário fez a leitura da ata referente aos ofícios recebidos da Câmara 

Municipal de Calçadas e oficio circular da secretaria de transporte, energia e 

comunicação. Abrindo o pequeno expediente o vereador Jailton Francisco do 

Nascimento pede para que seja enviado ao Sr. prefeito do município uma indicação para 

que seja fiscalizado a margem do rio junto a rua da linha pelo órgão competente da 

prefeitura municipal de Xexéu, pois está sendo invadida p0or construções ilegais de 

cercas e puxadas residenciais, trazendo danos a comunidade na proliferação de doenças 

e no inverno dificultando o escoamento da água. Abrindo o tempo para as explicações 

pessoais é dada a palavra ao vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, que diz que a casa 

legislativa deve ser dirigida rigorosamente pelo Regimento Interno adaptando a nossa 

situação regional, pois estamos vivendo democraticamente lutando de forma ideal pelo 

bem-estar do povo xexeuense, recebendo de imediato aprovação unanime do 

parlamento. O vereador Jailton Francisco se solidariza ao pensamento ideológico do 

nobre vereador Jesimiel Gonçalves e diz que vem lutando pelo povo como lutou há anos 

pela emancipação de Xexéu como também lutou pela sua legislatura na Câmara 

Municipal de Xexéu, diz ainda que não sabe expressar a alegria que sente, pois todos 

estamos unidos de mãos erguidas lutando pelo povo. Ao passar a presidência ao 1º 

secretário, o vereador Jobson Filgueiras diz que estamos no mesmo barco lutando 

unidos defendendo o legislativo e ajudando o executivo, pois o povo precisa de soluções 

imediatas e positivas para o bem-estar de todos. Recebendo após a presidência convoca 

os senhores vereadores para uma reunião dia 03 de fevereiro de 1993 às 20:00 horas, 

encerrando em seguida a sessão.  

 Nada havendo mais a tratar, eu Benitez Carlos de Souza, secretário ad hoc, 

lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo presidente. 

Xexéu, 27 de janeiro de 1993. 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


